

# POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce:

## Návrh dopravního řešení městské části Město v Poličce

Autor diplomové práce: **Bc. Michal Hybner**  
Vedoucí diplomové práce: Ing. Vladislav Borecký, Ph.D. (UPa)  
Recenzent diplomové práce: Ing. Pavel Lopour, Ph.D. (UPa)  
Fakulta: Dopravní fakulta Jana Pernera  
Katedra: Katedra dopravního stavitelství

Diplomová práce se zabývá návrhem dopravního řešení městské části Město v Poličce. V návrhu je řešena úprava místních komunikací, křižovatek, doprava v klidu a komunikace pro chodce. Student se dle zadání zaměřil na zvýšení bezpečnosti silničního provozu v dané lokalitě a opatření pro zklidnění dopravy.

Práce je zpracována ve stupni dokumentace pro stavební povolení s omezeními vyplývajícími z charakteru práce. Je rozdělena na dvě plnohodnotné části obsahující variantní řešení dané oblasti. Dokumentace každé varianty potom zahrnuje průvodní zprávu, souhrnnou technickou zprávu, situační výkresy, dokumentaci objektů a dokladovou část. Student využil obvyklé podklady, provedl místní šetření a účastnil se jednání s investorem stavby.

Variantu I diplomant navrhl jako zónu s omezením rychlosti na 30 km/h s užitím prvků pro zklidnění dopravy. Tato varianta byla studentem zvolena jako vhodnější a byla zpracována detailněji. Student pracoval samostatně, respektoval doporučení vedoucího práce, na konzultace byl připraven a prokázal orientaci v dané problematice.

Variantu II pak zpracoval student v rámci svého zaměstnání a to především s ohledem na požadavky investora, bez detailnějších konzultací návrhu s vedoucí práce.

I přes určité množství spíše formálních nedostatků je diplomová práce zpracována na vysoké úrovni. Práce má značný rozsah a předložená dokumentace obsahuje všechny přílohy požadované v zadání práce. Autor využil dostupné zdroje informací a související technické předpisy. Předložená práce naplňuje zadání a prošla kontrolou plagiátorství s negativním výsledkem.

Diplomovou **práci doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm **B (výborně minus)**.

V Pardubicích 10. 2. 2020

Ing. Vladislav Borecký, Ph.D.